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14. marca 2024    Krátke správy

Bývalý jezuita a sexuálny predátor Marko Rupnik utiekol zo Slovinska späť do Ríma, možno preto, že v

Slovinsku začala byť pôda pre neho už prihorúca. Dnes sexuálny predátor (dúfajme, že už na odpočinku) žije

v Centro Aletti, v ktorom spáchal v minulosti aj väčšinu sexuálnych útokov voči slovinským zasväteným

osobám ženského pohlavia. Sexuálny predátor Rupnik sa dnes voľne pohybuje po meste a na rozdiel od

Slovinska, v Ríme a Vatikáne sa evidentne cíti bezpečne – žije tu dostatok vplyvných osôb, ktoré ho kryli v

minulosti a zrejme dúfa, že mu budú kryť chrbát aj naďalej.
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Bývalého jezuitu a sexuálneho predátora Marka Rupnika obvinilo 21 slovinských sestier zo sexuálnych

útokov v 80. rokoch 20. storočia, kedy bol Marko Rupnik očividne veľmi vitálny a mačistický samček, pri sile

a chuti. V roku 2020 bol vylúčený z jezuitského rádu, pretože poskytol rozhrešenie v spovednici žene, s

ktorou mal sex.

Jezuita Johann Verschueren, ktorý sa zaoberal sexuálnymi útokmi Marka Rupnika uviedol, že zo strany

exjezuitu išlo o psychologické i sexuálne zneužívanie. Obhajcovia Rupnika uvádzajú, že jeho činy neboli v

rozpore so svetskými zákonmi, pretože nadväzoval sexuálne vzťahy s dospelými ženami, pričom po takmer

40 rokoch je podľa týchto obhajcov Rupnika ťažko dokázať, čo je pravda na tvrdeniach slovinských sestier.

Skrátka, tvrdenia sexuálneho predátora Rupnika sú pre pre niekoho v Ríme a Vatikáne relevantnejšie, ako

tvrdenia 21 zneužívaných Sloviniek.

Rupnik okrem toho, že bol sexuálnym predátorom rád vytváral dojem, že je tiež novodobým guruom

výtvarného umenia. Postupne vytvoril viacero čudných výtvarných diel, ktoré boli v čase, keď bol na výslní,

inštalované v mnohých chrámoch po celom svete. Súčasný Vatikán pravdepodobne aj naďalej bude pretláčať

spoluprácu so sexuálnym predátorom a rovnako prekvapivo aj dnes sú ľudia, ktorí obhajujú Rupnikove

Centro Aletti a jeho aktivity.
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